



**Návrh usnesení  
Rady městské části Praha 6  
ze dne 19.12.2022  
(číslo projednávání - 12)**

**Schválení pokračování projektu "Pomoc rodinám s dětmi - příspěvek na stravování" pro období leden - únor 2023**

---

***Rada městské části***

**I. Bere na vědomí**

důvodovou zprávu

**II. Schvaluje**

pokračování projektu "Pomoc rodinám s dětmi - příspěvek na stravování" pro období leden - únor 2023

---

Předkladatel: Ing. Mariana Čapková, MBA, místostarostka  
Zpracovatel: Ing. Jan Holický, MBA

Projednáno s:

**starosta  
Městské části Praha 6**

**místostarosta  
Městské části Praha 6**

### **Důvodová zpráva k R-0237:**

### **Schválení pokračování projektu "Pomoc rodinám s dětmi - příspěvek na stravování" pro období leden - únor 2023**

Zastupitelstvo městské části Praha 6 svým usnesením číslo ZMC-0018/22 schválilo projekt "Pomoc rodinám s dětmi - příspěvek na stravování". Projekt má za cíl zmírnit dopady důsledků krize způsobené invazí Ruské federace na Ukrajinu, kvůli které dochází k vysokému nárůstu cen ve všech oblastech spotřeby a do tíživé finanční situace se dostávají nejen občané z nižších sociálních vrstev. Příspěvek se v současné době poskytuje rodičům dětí chodících do ZŠ a MŠ zřizovaných městskou částí, kteří čestně prohlásí, že v souvislosti s aktuální ekonomickou situací konstatují zvýšení svých výdajů a bez příspěvku na úhradu obědů svého dítěte by museli omezit jeho účast na školním stravování nebo zájmových kroužcích a budou souhlasit s úhradou obědů ze strany městské části Praha 6. Finanční příspěvek se poskytuje přímo škole, která se pak vyrovná s rodiči v rámci vyúčtování. Děti tak mají de facto obědy v měsíci listopadu a prosinci zdarma. Pro celý proces byla zpracována odborem školství metodika, podle které školy postupovaly. Dle hlášení škol se do projektu přihlásilo 860 dětí, tedy cca 7 % všech dětí navštěvujících ZŠ a MŠ zřizovaných městskou částí. Procento účastníků se dětí v jednotlivých školách značně kolísá a zdá se jako pravděpodobné, že rozdílná čísla souvisí mj. se způsobem zveřejnění a šíření informace rodičům ze strany jednotlivých škol. Celkový objem finančních prostředků na projekt v měsíci listopad a prosinec 2022 bude cca 1 160 tis. Kč. Grémium starosty projednalo přehled využívání tohoto programu dle jednotlivých škol vč. formy jeho zveřejnění. Grémium starosty souhlasí s pokračováním projektu "Pomoc rodinám s dětmi - příspěvek na stravování" do konce února 2023. Předpokládá se pokračování všech již zapojených dětí s možností přihlášek nových zájemců. V souvislosti s tím představují předpokládané výdaje pro období leden - únor 2023 částku cca 3 mil. Kč. Řešení výdajů spojených s příspěvkem na stravování bude předmětem rozpočtu roku 2023. O dalším možném pokračování tohoto projektu do konce školního roku (2022/2023) bude rozhodnuto na jednání grémia starosty a RMČ, případně pak únorového zasedání ZMČ.

Zpracovatel výslovně prohlašuje, že veškeré údaje a informace v návrhu usnesení, včetně důvodové zprávy a příloh jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.

Rovněž výslovně prohlašuje, že neopomenul uvést žádný údaj nebo informaci, které by obsah návrhu podstatně změnil, pokud by byly uvedeny

Datum: 16.12.2022

Zpracoval: Ing. Alena Jonášová Špalková

### **Seznam příloh:**

Návrh usnesení.pdf